

聊城举办人感染H7N9禽流感应急演练

禽流感可疑病例可第一时间确定

本报聊城2月25日讯(记者王尚磊 通讯员 梁勇) 24日上午,聊城举办人感染H7N9禽流感应急演练,防控人员对可疑“病例”进行演练防控。记者了解到,目前聊城市疾控中心流感监测网络实验室已具备H7N9的核酸检测能力,若聊城市发现可疑病例,聊城市疾控中心可第一时间确定。

2月24日上午,聊城市疾控中心举行人感染H7N9禽流感应急演练,本次演练模拟聊城市某地确诊一例人感染H7N9禽流感病例。接到通知后,聊城

市疾控中心疫情防控领导小组和专家组第一时间作出反应,奔赴疫情发生地,开展对人感染H7N9禽流感病例后的应急处置工作。通过流行病学调查、密切接触者追踪管理、疫点消毒、标本采集等一系列措施,规范、高效的完成了应急处置工作,阻止了疫情的蔓延。

疾控专家表示,本次演练是为了有效应对聊城市随时可能出现的人感染H7N9禽流感疫情,聊城市疾控中心还多次组织开展了人感染H7N9禽流感应急演练。聊城市疾控中心

及时获取了关于人感染H7N9禽流感暴发疫情调查和实验室分析的信息,进一步了解疫情的调查结果和疫情发展态势。

另外,疾控专家在做好不明原因肺炎病例的监测工作上,参照卫生部下发的《不明原因肺炎发现、排查和管理方案》,强化不明原因肺炎监测工作,及时发现可疑病例,及时报告、调查和采样,同时加强病例的管理,做好密切接触者的流行病学调查。

记者了解到,目前聊城市疾控中心流感监测网络实验室

已具备H7N9的核酸检测能力,对于可疑病例,一经发现,将立即送省疾控中心进行确认。若聊城市发现可疑病例,聊城市疾控中心可第一时间确定,为人感染H7N9禽流感的防控赢取宝贵的时间。

另外,聊城市疾控中心专家建议,临床医生对于这类患者要高度重视,注意甄别。同时,患者因急性呼吸道感染性疾病就诊时,要主动向医生讲明自己是否与动物接触过,以有助于医生及时判定。聊城市疾控中心应急值班电话:0635-8535768。

春运发送旅客92.6万人次

本报聊城2月25日讯(记者张召旭 通讯员 吴萍 邹林 王玉美) 24日,为期40天的春运正式落下帷幕。记者从聊城汽车总站和火车站获悉,春运期间两站发送旅客约92.6万人次。

春运期间,聊城汽车总站共安全发送旅客近70万人次。车站负责人表示,虽然春运已经结束,但春运期间实施的一些便民措施将继续延续,给旅客提供爱心帮扶。同时,也将会根据客流情况,随时对热点线路增设加班车。

铁路方面,春运最后一天发送旅客6494人,其中自动售票机售票2593张。春运40天累积售票21.4万张,发送旅客22.6万人次,较2013年同比增长18%。春运期间日均发送旅客5642人,其中2月5日(正月初六)迎来旅客发送高峰,共发送旅客9279人。春运期间,两站共发送旅客92.6万人次。

园林处启动绿化补绿工作

本报聊城2月25日讯(记者张召旭) 记者从聊城市园林处了解到,园林处为提升聊城形象,按照“平、明、绿、美、净、齐”的标准,紧紧抓住春季气温回升的有利时机,全面启动今春苗木补植工作。

据介绍,为把园林补植工作开展好,园林处于春节前腊月二十二日起组织绿化队、生产科、考核办有关人员,对城区20余条道路、及10多块绿地进行了缺苗统计、普查,确定了今春补植计划。成立了市园林处补植工作小组,制定下发了《2014年春季苗木补植工作奖惩实施办法》,对补植工作进行周密部署,对在规定时间内提前完成的公司进行奖励,对补植工作行动迟缓、措施不到位的按规定进行处罚。明确集中补植时间,确保苗木的成活率和保存率。

目前,全市各主干道东昌路、柳园路、振兴路、花园路、聊位路、兴华路、利民路等道路绿化补植工作正在如火如荼进行。截至当前,各路段已补植、调整补植小龙柏1万余棵,出动人工2100余人次,派出车辆728辆次,苗床整理3500平方米,定根水浇灌1860吨。

弟弟竟“禁止”智障哥哥结婚

本报聊城2月25日讯(记者孟凡萧 通讯员 邹东亮) “我哥哥就是个傻子,我保证我哥哥不娶媳妇,不要孩子!”近日,东阿县居民马强(化名)为要二胎,到东阿县公证处,办理一份其智障哥哥不会结婚生子,也不收养子女的协议公证,遭到公证处的拒绝。

马强有一个32岁的智障哥哥,一直未婚,也没有收养孩子。而马强现在已生育了一个男孩,不符合二胎生育政策。马强说,根据计生办工作人员的说法,只要马强和马强的父母分别与村委会签订协议,内容约定保证不让马强的智障哥哥结婚生子,也不收养子女,计生部门就能为马强办理二胎生育证。为此,马强带其家人和村委会主任前来办理“计划生育协议公证”。

听完当事人的叙述,公证员第一反应就是此项协议公证不能办理。首先,马强及其父母无权干涉他人婚姻,违背了婚姻自由原则,而且残疾人的权利更应受到保护。其次,马强的哥哥虽为智障人仍有权利结婚、更有权利生孩子。



疾控消杀人员开辟通道。 本报通讯员 罗占 摄

非法吸收公众存款37亿余元

案犯被判有期徒刑十一年零六个月

本报聊城2月25日讯(记者孟凡萧 通讯员 潘辉 孔艳) 近日,聊城市东昌府区人民法院受理的涉案37亿余元、备受社会关注的刘迪等非法吸收公众存款案(所涉两案)经区人民法院一审判决,刘迪执行有期徒刑十一年零六个月。后被告上诉至聊城市中级人民法院,二审维持了一审的判决结果。

2007年7月,被告人刘迪伙同其父刘某某(2011年8月去世)成立青岛东港投资管理有限公司,2010年1月14日更名为青岛齐能化工有限公司。公司成立后,以非法吸收公众存款为主要活动。为更大规模吸收公众存款,2010年9月至2011年8月,刘迪采取虚假出资的方式,在天津成立鑫汇股权投资基金(天津)有限公司等公司,

并在青岛、聊城、淄博、泰安等地成立分公司。2011年7月注册成立青岛中融合发投资咨询有限公司。被告人刘迪作为上述公司的实际控制人,具体组织策划公司经营,指使李喜超、马旭光、李晓等协助其管理公司,并组建了下设机构,还在河南、河北、广东、江苏等省及山东省内的青岛、淄博、聊城、济宁、泰安、德州、东营等市设立分公司及分支机构。

刘迪以上述公司为平台,以入股及投资项目为名,指使李喜超、马旭光、李晓等人,违反国家金融管理法规,在其控制的公司均不具备面向社会吸收存款资格的情况下,通过在各地召开推介会、在报纸、电视等媒体上虚假宣传等方式,以月息3%-20%不等的高额固定

利息回报为诱饵,通过各地分公司及分支机构具体实施非法吸收公众存款活动,所吸收的款项上交总公司由刘迪统一支配。自2010年3月至2011年12月,被告人刘迪等非法吸收公众存款3,767,017,144.80元,至今2,996,144,555.29元无法归还。

法院判决:被告人刘迪犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑十年,并处罚金人民币50万元;犯虚报注册资本罪,判处有期徒刑二年零六个月,并处罚金人民币20万元;决定执行有期徒刑十一年零六个月,并处罚金人民币70万元。另案被告人李喜超犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑九年零六个月,并处罚金人民币50万元;被告人马旭光犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑

九年,并处罚金人民币50万元;被告人李晓犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑九年,并处罚金人民币50万元;被告人高士海犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑九年,并处罚金人民币50万元;被告人赵立兰犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑八年零六个月,并处罚金人民币50万元;被告人王子华犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑八年,并处罚金人民币50万元;被告人高志皆犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑七年,并处罚金人民币40万元;被告人王亚楠犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处有期徒刑六年,并处罚金人民币15万元;涉案款项和财物,由查封、扣押、冻结的机关负责处理。

招聘当幌子专骗保证金服装费

年后求职人员增多,非法职介机构诈骗案件增多

本报聊城2月25日讯(记者王尚磊 通讯员 冯振宇 刘方齐) 如果遇到用人单位或者劳务中介收取岗位保证金、服装费等费用时,求职者一定要擦亮眼睛,这很有可能是骗局。民警提示,春节过后,求职务工人员陆续增多,一些非法职介机构或个人利用部分务工人员求职心切之机,以虚构单位名称,利用招聘的幌子骗取求职者的钱财。

受害人王先生家住阳谷县七级镇,春节过后,他通过网络

看到一则招聘信息,聊城某电器设备有限公司招办公室工作人员,王先生坐车来到聊城并顺利找到了公司在汽车站附近设立的招工处,招工处工作人员让王先生填了许多表格,招工程序给人得感觉公司挺“正规”。

招工处的人通知于2月20日王先生去公司报到上班。办完录用手续后,招工处工作人员接着说道:“为了确保招聘岗位录取的新员工不流失,公司规定新招聘录取的员工需缴纳

500元的岗位保证金及购买统一的工作服的服装费共计600元。保证金在员工按时报到上岗后返还。”王先生听后有所迟疑。

“公司也是没有办法,只有这样才能保证不影响公司正常生产,再说了公司到时肯定会退还给你,不会赖账”在招工处人员的劝说下,王先生就缴纳了600元钱的保证金和服装费。回家等待的几天里王先生也没有接到电话通知上班,就赶回招工处查看,发现,招工处已经

没有了人。

经侦大队民警提醒广大求职者,求职一定要上正轨的劳务市场和人才招聘会,对在平面媒体和网络媒体上获取的求职信息一定要注意甄别比对,防止此类案件再次发生。同时,公安机关将强化与劳动、市场监督管理、网络监管等部门对劳务市场的监督检查力度,加大对这类案件的打击力度,强化信息研判和案件串并,力争抓获一批犯罪分子,震慑此类犯罪。